

чалъ та и въ царство то и въ терпѣніе то Исуса Христова, доидохъ въ островатъ, който се нарича Патмосъ, заради слово то Божіе, и заради свидѣтельство то Исуса Христова.

10 И выдохъ во исполненіе духовно въ (единъ) недѣльный день: и чухъ гдѣ себи си гласъ великъ, като (гласъ) трѣвный, който говореше: азъ есмь Яфа и Омега, первый и послѣдній.

11 И: това цюто видишъ напиши го въ книга, и прати (го) на церкви те, които са во Азіа, (сирѣчь) во Фесъ, и въ Емврна, въ Пергама, и Фуатиръ, и въ Сардісъ, и въ Філадефіа, и въ Лаодікіа.

12 И обрнухъ се да видимъ гласо, който говореше съ мене: и като се обрнухъ, видехъ седмь свѣтилицы золатны.

13 И по средъ седмь те свѣтилицы (видехъ едного) подобна Сынъ Человѣческъ, който бѣше облеченъ въ длъга дрѣха, и впасанъ презъ грады те со золатенъ поясъ.

14 Глава та мѣ и коса та мѣ бѣла като бѣла ярина, и като снѣгъ: и очи те мѣ като пламень огненъ.

15 И нозѣ те мѣ подобны халколіванъ, като въ пещь разжежены: и гласо мѣ като шумъ отъ много воды.

16 И держеше въ десна та си рѣка седмь звѣзды: и отъ оуста та мѣ излазеше (единъ) о-

бодовострый извстренъ мечъ: и лице то мѣ (сѣаше) като сажне то (когато) сѣе со сичка та си сила.

17 И когато го видехъ, паднахъ предъ нозе те мѣ като мертвъ; и чѣри си десна та рѣка на мене, и рече ми: не бойся: азъ есмь первый и послѣдній.

18 И (азъ самъ, който) живѣемъ, выдохъ мертвъ, и ето че самъ живъ во вѣки вѣковъ, аминь: и азъ держимъ ключове те отъ ада и отъ смерть та.

19 Напиши прочее (това) цюто си виделъ, и цюто е, и цюто ще бѣде послѣ по това.

20 Тайнство то на седмь те звѣзды, които си виделъ въ моа та десница, и на седмь те свѣтилицы золатны, (това е): седмь те звѣзды са Ангели те на седмь те церкви: а седмь те свѣтилицы, които си ты виделъ, седмь те церкви са.

ГЛАВА 2.

Напиши на Ангелатъ на Фесска та церква: така говори (оний), който держи седмь те звѣзды въ десна та си рѣка, и който ходи по средъ седмь те свѣтилицы золатны.

2 Знамя твои те дѣла, и твойатъ трѣзъ, и твое то терпѣніе, и за цюто не можешъ да терпишъ злы те, и искусилъ си оныя които се говорятъ че са А-